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Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Velehradský rukopis pokračuje přípravou na 1150. výročí příchodu 
Cyrila a Metoděje 
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V rámci cyrilometodějských oslav Dnů lidí dobré vůle se bude opět ručně 
přepisovat Bible. V realizaci projektu „Ruční přepisování Bible“ bude České 
katolické biblické dílo pokračovat již posedmé. Novinkou bude místo konání, a to 
v prvním patře nově zbudovaného Velehradského domu sv. Cyrila a Metoděje. 

Během ručního přepisování biblického textu je opisován liturgický překlad Václava Bognera. 
V uplynulých letech bylo opsáno 5 knih Mojžíšových, Žalmy, proroci Izaiáš, Jeremiáš, 
Ezechiel, Daniel a 12 malých proroků. Letos jsou na řadě mudroslovné knihy. 

Opisovat může najednou 6 lidí, zároveň mohou 4 děti kreslit obrázky k příslušnému textu. 
Opsané rukopisy se poté svážou a jsou k dispozici k nahlédnutí. Pro každého, kdo se 
zúčastní, mají organizátoři připraven pamětní list. 

Sedmý ročník velehradského rukopisu pokračuje přípravou na 1150. výročí příchodu sv. 
Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. 

Opisování bude probíhat v pondělí 4. července od 13 do 23 hodin, v úterý 5. července pak 
mezi 8. a 15. hodinou. 

„České katolické biblické dílo se zabývá různými způsoby, kterými lze přiblížit a zpřístupnit 
biblický text lidem. Pořádáme různé druhy kurzů, podporujeme bádání v biblické oblasti, 
podílíme se na projektech podobného druhu v ekumenické spolupráci s jinými institucemi,“ 
uvedla projekt manažerka Ručního přepisování Bible Marie Klašková. 
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